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   پایه ششم ایناحیهامتحان هماهنگ  

   ریاضی تهران  15منطقه  1401خرداد )صبح(   

     
 

  1 صفحه  

 مشخص کنید.  ✓پاسخ صحیح را با علامت  1

 را بنویسید.  زوج ترین عدد سه رقمی ( کوچک 5 و  0، 8 ،3 اعداد الف( با 

1 )355 2 )308 3 )300 4 )305 

 ب( کدام گزینه به ترتیب، بزرگترین عدد صحیح منفی و کوچکترین عدد صحیح مثبت است؟ 

 + 9و  -1( 4 +1000و  -999( 3 + 1و  -1( 2 + 1و  -100( 1

نمایش اعشاری کسر  ( ج
2
5
 برابر است با ....................... .  

1 )2/0 2 )04/0 3 )02/0 4 )4/0 

 دهد؟ درجه را نشان می  90، کدام گزینه دوران با توجه به شکل مقابل( د

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 

 پذیر هستند؟ بخش 9و  5و   2اعداد زیر بر یک از کدام (ه

1 )990 2 )995 3 )662 4 )956 

 بیاید ...................... است.  5در پرتاب تاس احتمال اینکه (  ر

 غیر ممکن ( 4 کمتر از نصف( 3 برابر نصف( 2 بیشتر از نصف ( 1

که از   2و  1کسری است بین (  ز
1
1
2

 بزرگتر است. 

1 )
3

2
3

 2 )
3

1
4

 3 )
1

1
8

 4 )
5
4

 

 

 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید.  2

 .............................. هکتار است. کیلومتر مربع   2الف( 

 ، عدد ........................... است. 12ب( پنجمین مضرب 

 درجه .............................. است.  55ی ج( متمم زاویه

)د( پاسخ عبارت   )5 / 96  شود.عدد .................... می 100

 خط است.ه خط بگذرد و بر آن عمود باشد، ............................. پاره( خطی که از وسط یک پاره

 

 مشخص کنید.  ✓پاسخ صحیح و غلط را با علامت  3

 ❑نادرست   ❑درست  پذیر است.نیز بخش 9بر  پذیر باشد، حتما  بخش 3عددی که بر لف( ا

 ❑نادرست   ❑درست  شود.باقیمانده نیز در همان عدد ضرب میاگر مقسوم و مقسوم علیه را در عددی ضرب کنیم، ( ب

معکوس  ( ج
1

2
4

برابر با  
4
9
 ❑نادرست   ❑درست  است. 

 ❑نادرست   ❑درست  یک گرم است.   سی آب تقریبا  جرم یک سی( د
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   پایه ششم ایناحیهامتحان هماهنگ  

   ریاضی تهران  15منطقه  1401خرداد )صبح(   

     
 

  2  صفحه  

  های زیر پاسخ کامل دهید. به پرسش 

 دست آورید. ترین صورت بهعبارات زیر را به سادهحاصل   4

+

=

−

1 2
1 1
3 4
2 1

2
4 3

 )الف  

( )+  − =4 2 5 / 8 0/  )ب  3

 

)مقایسه کنید.   5 )= 

−( لفا −5 ( ب 10
5

2 4
5

5( ج  /06 5 (  د 060/
5 1
3 4

 

 

 اعشار در خارج قسمت انجام دهید.  دو رقمتقسیم را تا  6

5 / 41 0/ 9 

 

 

 ی محتصات زیر پیدا کنید. را در صفحه زیری الف( هریک از نقاط داده شده 7

 
=  
 
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ر  

 
=  
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 دست آورید.ب( مساحت شکل را به

 

 .پاسخ دهیدبا توجه به شکل مقابل به سوال زیر  8

 است؟  لیترحجم این منبع چند 

متر 0/5

متر 0/5

متر 0/5

 

 

 قدر باید بپردازیم؟ ایم. بابت خرید این کتاب چسود خریده ٪20تومان است. این کتاب را با  45000قیمت کتابی  9

 

 

 دست آورید.مساحت قسمت رنگی را به 10

س 20
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   پایه ششم ایناحیهامتحان هماهنگ  

   ریاضی تهران  15منطقه  1401خرداد )صبح(   

     
 

  3 صفحه  

 جدول زیر را کامل کنید. 11

 عدد  با تقریب کمتر از  کردن قطع   گرد کردن 

 4900  4956 

  1/0 69/35 
 

 

 حل( )با راه  دست آورید.های خواسته شده را بهی زاویهبا توجه به شکل به سوال مقابل پاسخ دهید. اندازه 12

65

2 3

1

 

 

13 
مریم با  

2
5
پولش یک کتاب خرید   

2
3

مانده باشد، پول مریم  تومان برایش باقی  8000ی پول خود را صدقه داد اگر  ماندهباقی 

 چقدر بوده است؟
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   پایه ششم ایناحیهامتحان هماهنگ  

   ریاضی تهران  15منطقه  1401خرداد )عصر(   

     
 

  4 صفحه  

 پاسخ صحیح را مشخص کنید. 1

 پذیر است؟ بخش 3و  2، 9یک از اعداد زیر بر الف( کدام

1 )999 2 )444 3 )333 4 )666   

 نفره ایستاده است. اگر او از ابتدای صف نفر هفتم باشد، از انتهای صف نفر چندم است؟  20ب( امیرعلی در یک صف 
 ( نوزدهم 4 هشتم ( 3 ( چهاردهم 2 ( سیزدهم 1

 یک از کسرهای زیر برابر است؟با کدام 25/0ج( 

1 )
3
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 2 )
1
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 3 )
1
4
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3
4

 

که از    2و  1د( کسری است بین 
1
1
2

 تر است. کوچک  

1 )
1

1
8

 2 )
3

2
3

 3 )
3

1
4

 4 )
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4

 

/( پاسخ عبارت  ه 9 48  کدام گزینه است؟ 1000

1 )948 2 )8/94 3 )948000 4 )9480  

 دد زوج بیاید ................... است.و( در پرتاب تاس احتمال اینکه ع

 تر از نصف( بیش4 تر از نصف ( کم3 ( غیر ممکن 2 ( برابر نصف1

 دهد؟ درجه را نشان می 90ی( با توجه به شکل زیر، کدام گزینه دوران 

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 

 

 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید.  2

 عدد .................... است. ، 14الف( ششمین مضرب 

 شود.تر میسمت .................... پیش برویم، اعداد بزرگب( در روی محور اعداد صحیح هر چه به

 درجه ....................... است.   45ی ج( مکمل زاویه

 متر مربعمتر مربع ................. سانتیدسی 7/4د( 

 گویند.های .................. میرو به هم زاویههای روبهع کنند، به زاویه( وقتی دو خط یکدیگر را قط ه

 

 درست یا نادرست بودن عبارات را مشخص کنید.   3

 ❑نادرست   ❑درست  ندارد.تقارن چرخشی   الف( شکل

 ❑نادرست   ❑درست  ب( عدد یک با معکوس خودش برابر است. 

 ❑نادرست   ❑درست  است. 25به  49مانند نسبت   5به  7ج( نسبت 

 ❑نادرست   ❑درست  شود.می 500برابر  10با تقریب  4/503ی عدد د( قطع شده

 

1 2
3
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   پایه ششم ایناحیهامتحان هماهنگ  

   ریاضی تهران  15منطقه  1401خرداد )عصر(   

     
 

  5 صفحه  

  های زیر پاسخ کامل دهید. به پرسش 

 مقایسه کنید.  4

 الف(
5 1
7 2

5ب(   /04 5 −ج(  040/ +3 د(   1
3

1 3 / 5
2

 

 

 تقسیم را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت انجام دهید.  5

2 / 43 0/ 7 

 

 

 

6 
مشهدی حسن  

2
5
و    گندم  را  زمین خود 

2
3

اگر  ماندهباقی  است.  را جو کاشته  زمینش  هنوز    8000ی  زمینش  از  مترمربع 

 کاشته نشده باشد، کل زمین مشهدی حسن چند متر مربع است؟

 

 

 ی زیر را در صفحه مختصات پیدا کنید. الف( هر یک از نقاط داده شده 7
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 دست آورید. ب( مساحت شکل را به

 

 با توجه به شکل زیر به سؤال زیر پاسخ دهید. 8

 حجم این منبع چند لیتر است؟ 

متر 4
متر 2

 متر 7/5

 

 ایم. درصد سود این کتاب را حساب کنید. خریدهتومان  30900تومان بود به قیمت   30000کتابی را که قیمت آن  9

 

 

 

 دست آورید.مساحت قسمت رنگی را به 10

س 30

س 20
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   پایه ششم ایناحیهامتحان هماهنگ  

   ریاضی تهران  15منطقه  1401خرداد )عصر(   

     
 

  6 صفحه  

 جدول زیر را کامل کنید. 11

 عدد  تر از با تقریب کم قطع کردن  گرد کردن 

 760  768 

  01/0 379/5 
 

 

 دست آورید. )با راه حل(  های خواسته شده را بهی زاویهبا توجه به شکل به سؤال زیر پاسخ دهید. اندازه 12

3

2نیمساز

1 70 
 

 

 دست آورید. که امکان دارد حساب کنید و حاصل را بهعملیات زیر را تا جایی 13

( )−  − =11 2 1/13 0/  )الف  37
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